

Tisková zpráva

29. září 2023

Nová příležitost pro všechny inovátory a startupy z České republiky: BASF Innovation Hub 2023 prodlužuje lhůtu pro podání přihlášek

- Již třetí rok po sobě pořádá společnost BASF soutěž týmů a jednotlivců, kteří se zabývají udržitelným rozvojem. Nejlepší řešení získají podporu pro další rozvoj
- Termín pro podání žádostí se prodlužují do 13. října do půlnoci
- Již obdržené přihlášky zahrnují mimo jiné inovativní řešení pro průmyslové závody, produkty pro každodenní použití, jakož i nápady na alternativní produkci potravin

Praha, Česká republika – 29. září 2023 – Uzávěrka přihlášek do soutěže BASF Innovation Hub 2023, akce zaměřené na udržitelný rozvoj bude prodloužena o další dva týdny. Vzhledem k velkému zájmu startupů a inovátorů budou organizátoři přijímat přihlášky až do 13. října do půlnoci.

Již přihlášené letošní nápady se zabývají širokou škálou témat, jako jsou obnovitelné zdroje energie pro průmyslové aplikace, alternativní metody výroby potravin a řas, vývoj rezistentních systémů nebo recyklovatelných a biologicky odbouratelných řešení pro každodenní použití.

BASF spol. s r.o.
Jan Procházka
Public Affairs & Communication
Manager
+420 702 213 327
jan.prochazka@basf.com

BASF spol. s r.o.
Sokolovská
668/136d
186 00 Praha 8
www.basf.cz

*„Mít možnost se potkat s tolika zajímavými lidmi, kteří směřují ke stejnému cíli, být součástí jejich příběhu a podporovat je nejen finančně, mi dělá velkou radost,“ uvedl **Boris Gaspar**, generální ředitel BASF pro Českou republiku a dodal, že možnost sledovat úspěch účastníků z minulých ročníků je také velká zkušenost. „Například český startup Refork se věnuje vývoji příborů, brček a zubních kartáčků z unikátního biologicky odbouratelného materiálu kombinujícího odpadní dřevo s přírodním pojivem. Jejich oddělení výzkumu a vývoje pracuje na vytváření nových, ještě ekologičtějších materiálů a rozšiřuje své produktové portfolio, s cílem dostat produkty Refork k širší zákaznické základně.“*

Soutěž BASF Innovation Hub 2023 je otevřena všem účastníkům, kteří se zabývají čistou energií, cirkulární ekonomikou a strategií “od zemědělce ke spotřebiteli”. Tyto klíčové body jsou v souladu s vizí, aby se do roku 2050 Evropa stala prvním klimaticky neutrálním kontinentem. *„Klimaticky neutrální budoucnost je v naší společnosti klíčovým tématem a neustále pracujeme na tom, abychom byli blíže udržitelnému rozvoji. Této vize můžeme dosáhnout pouze spoluprací institucí, firem, vědy i jednotlivců. Jsme si vědomi odpovědnosti, kterou velké společnosti jako BASF mají. Proto je naší snahou, abychom touto akcí zviditelnili a ocenili skvělé nápady zelené transformace a posunuli je k dalšímu pokroku,“* zdůraznil **Boris Gaspar**, generální ředitel BASF pro Českou republiku.

Inovační soutěž BASF je organizována v 11 evropských zemích, včetně České republiky. Již třetí rok po sobě mají startupy a inovátoři šanci představit svá řešení zaměřená na zelenou a digitální transformaci a zároveň vysvětlit, jakým způsobem jejich řešení přispějí k udržitelné budoucnosti. V prvním kole se účastníci z České republiky připojí k účastníkům ze Slovenska a Rakouska. Dva vítězné nápady z prvního kola pak postoupí do velkého evropského finále.

Pro více informací o projektu, požadavcích a způsobu podání přihlášky navštivte oficiální webové stránky <http://www.join-innovationhub.com/>

O společnosti BASF

Ve společnosti BASF vytváříme chemii pro udržitelnou budoucnost. Spojujeme ekonomický úspěch s ochranou životního prostředí a sociální odpovědností. Více než 111 000 zaměstnanců skupiny BASF Group přispívá k úspěchu našich zákazníků téměř ve všech odvětvích a téměř ve všech zemích světa. Naše portfolio zahrnuje šest segmentů: Chemicals, Materials, Industrial Solutions,

Surface Technologies, Nutrition & Care a Agricultural Solutions. Společnost BASF dosáhla v roce 2022 tržeb ve výši 87,3 miliardy eur. Akcie BASF jsou obchodovány na burze cenných papírů ve Frankfurtu (BAS) a jako americké depozitní certifikáty (BASFY) ve Spojených státech. Další informace na www.basf.com

BASF v České republice

Společnost BASF spol. s.r.o., dceřiná společnost BASF SE, patří k předním firmám chemického průmyslu v České republice. Z Prahy a jiných závodů se distribuuje celý sortiment inovativních a vysoce hodnotných výrobků skupiny BASF. V roce 2022 měla společnost BASF v České republice okolo 70 zaměstnanců a dosáhla obrátu 916 milionů EUR. Další informace jsou uvedeny na internetové stránce www.basf.cz